

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**4308** *Anuncio del Ayuntamiento de Artés por el que se rectifica el pliego de prescripciones técnicas de la licitación del servicio de recogida puerta a puerta.*

Habiéndose observado un error en la transcripción del pliego de prescripciones técnicas del servicio de recogida puerta a puerta de los residuos municipales, transporte de residuos y de limpieza de las vías públicas del municipio de Artés, según licitación publicada en el BOP del día 27 de enero de 2014 y en el BOE del día 25 de enero de 2014, se procede a su rectificación:

- Página 36, apartado "Contenedores para los bloques de pisos":

- En el párrafo 1, donde dice: "Los contenedores deberán disponer de un sistema de apertura con identificación de usuario, y limitación horaria" debe decir: "Los contenedores podrán disponer de un sistema de apertura con identificación de usuario, y limitación horaria u otros sistemas de apertura "

Lo que se hace público para conocimiento general.

Artés, 6 de febrero de 2014.- El Alcalde.

ID: A140005935-1